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Para la solucion de los siguientes ejercicios se debe trabajar con numeros enteros.

1. Dos liquidos no miscibles agua y aceite se encuentran en un tubo doblado en U, sabiendo que la

altura del agua con respecto al nivel del aceite es de 16cm y la altura del aceite es de 17.6 cm, calcular
la densidad del aceite
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2. Un depésito cerrado contiene aire comprimido y aceite (GE aceite = 0,83). Al depésito se conecta un
mandmetro de tubo en U con mercurio (GE Hg = 13,6). Para las alturas de columna hl = 18cm, h2 =
14 cm y h3 = 51cm, determine la presién en el manémetro de Bourdon en Pa.
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3. Un tubo de agua esta conectado a un manometro con doble U, como se muestra en la figura, en una

ubicacion en la que la presion atmosférica local es de 100 000Pa, Determine la presion absoluta en el
centro del tubo
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